

От Советского Информбюро

Оперативная сводка за 7 июня

В течение 7 июня в районе северо-западнее и севернее города ЯССЫ наши войска отбили атаки небольших сил пехоты и танков противника. По уточненным данным в результате боев с 30 мая по 6 июня наши войска нанесли противнику следующие потери в живой силе и технике: подбито и сожжено 315 немецких танков и самоходных орудий, уничтожено 29 бронемашин и бронетранспортеров, 62 полевых орудия разного калибра, 240 пулеметов и до 400 автомашин. В воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбит 451 самолет противника. Противник потерял только убитыми свыше 10.000 солдат и офицеров.

На других участках фронта — без перемен. За 6 июня на всех фронтах в воздушных боях и огнем зенитной артиллерии сбито 54 самолета противника.

Бомбардировка нашей авиацией железнодорожного узла и военных объектов города Яссы

В ночь на 7 июня наша авиация дальнего действия вновь произвела массированный налет на железнодорожный узел и военные объекты города ЯССЫ (Румыния). Прямыми попаданиями бомб разбито несколько железнодорожных шпалов противника. В результате бомбардировки возникли пожары, горели вагоны, платформы, цистерны и военные склады. Ночары сопровождалась сильными взрывами. Два наших самолета не вернулись на свои аэродромы.

Пусть цветут яркими красками наши сады и скверы

Домохозяйки улицы им. Кирова зовут на соревнование домохозяек улиц Дзержинской, им. Степана Разина и Пролетарской

Стыренное письмо домохозяек улицы им. Кирова, по всем домохозяйкам улиц Дзержинской, им. Степана Разина и Пролетарской

ДОРОГИЕ ПОДРУГИ!

Совещание передовиков восстановления городского хозяйства пришло на себя в числе других обязательств — восстановить в городе два сквера. Эта работа не может ждать. Сады особенно хороши и красивы бывают летом. Сюда в жаркие дни приходят после работы на отдых. Здесь проводят свой досуг наши детвора. Сделаем скверы нашего города красивыми, цветущими!

Мы, домохозяйки улицы им. Кирова привели садик на площади «9 Января» в порядок, заново перекопали сквер, разбили клумбы, восстановили дорожки, посадили цветы. А чтобы скорее сад зацвел, мы каждое утро и вечер поливаем всходы.

Женщины улиц Дзержинской, им. Степана Разина, Пролетарской! Возьмем за нас соревнование. Следуйте нашему примеру, восстановите своими силами сквер имени нашего любимого вождя, друга и учителя Владимира Ильича Ленина.

Мы поможем вам в этом благородном деле советом, выделем семена и несколько корней различных цветов, выращенных нами в парниках.

Пусть цветут яркими красками наши сады и скверы!

По поручению домохозяек улицы им. Кирова.
Ш. ХОШИНА А. Ф. — председатель уличного комитета.

ШАЛАЕВА К., СУХАНОВА Р. — домохозяйки.

Наше обязательство

До конца года отработать не менее 20 000 человекодней на строительстве и благоустройстве города

КТО БОЛЬШЕ?

Отработано в течение апреля в мая

Домохозяйками	Человекодней
39. ул. Красноармейской	1,1
40. ул. М. Горького	1,0
41. ул. Пугачевской	3,0
42. ул. Вокзальной	0,3
43. ул. Красная набережная	1,5
44. ул. Пушкина	1,1

Войска союзников высадились на Северном побережье Франции

Районы высадки союзных войск

ЛОНДОН, 6 июня. (ТАСС) Лондонское радио передало, что, как можно определить в настоящее время, район высадки войск союзников охватывает весь участок французского побережья между Гавром и Шербуром.

Десанты войск союзников высажены, в частности, в районе Гавра, а также между устьями рек Орн и Вир. По заявлению немецкого радио, наиболее крупные десантные силы союзников высадились к востоку и юго-востоку от Шербура.

Приказ генерала Эйзенхауэра

Лондон, 6 июня (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, каждому солдату войск союзников был вручен перед операцией вторжения приказ генерала Эйзенхауэра. В приказе говорится: «Солдаты, матросы и летчики экспедиционных сил союзников! Вы находитесь накануне вступления в великий крестовый поход, к которому мы стремились эти долгие месяцы. Взоры всего мира обращены на вас, надежды и молитвы свободных людей во всем мире сопутствуют вам. Вместе с нашими доблестными союзниками и братьями по оружию на других фронтах вы осуществите разгром немецкой военной машины, избавите от нацистской тирании угнетенные народы Европы и обеспечите нам безопасность в свободном мире.

Ваша задача будет не легкой. Враг хорошо обучен, хорошо оснащён и закалён в боях. Он будет яростно сопротивляться. Но мы живем в 1944 году. Многие произошло с тех пор, как нацисты одерживали победы в 1940—41 г. г. Объединенные нации нанесли немцам крупные поражения в открытых боях лицом к лицу. Наше воздушное наступление серьезно сократило их силу в воздухе и их способность вести войну на суше. Наш внутренний фронт дал нам подавляющее превосходство в области вооружения и боеприпасов и предоставил в наше распоряжение крупные резервы обученных солдат. Положение изменилось. Свободные люди во всем мире вместе идут к победе. Я вполне уверен в вашей храбрости, преданности делу и боевом мастерстве. Мы не согласимся ни на что меньшее, чем полная победа. Желаю удачи! И да будет благословение всемогущего Бога над этим великим и благородным предприятием».

Приказ был роздан участникам вторжения после посадки на суда. Он был зачитан командирами всем другим войскам экспедиционных частей.

Сообщение штаба верховного командования экспедиционных сил союзников

ЛОНДОН, 6 июня. (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, штаб верховного командования экспедиционных сил союзников опубликовал коммюнике № 4.

В коммюнике говорится, что

под командованием генерала Эйзенхауэра военно-морские силы союзников при поддержке крупных военно-воздушных сил сегодня утром начали высадку союзных армий на северном побережье Франции.

Операции в Северной Франции

ЛОНДОН, 7 июня (ТАСС). Как передает агентство Рейтер, с полуночи до восьми часов утра в воздухе находилось 31 тысяча летчиков союзников, не считая авио-десантных войск. За это время в районе операций было сброшено десять тысяч тонн бомб.

Караваны судов союзников с войсками не подверглись обстрелу артиллерии береговой обороны.

Парижское радио сообщило вчера вечером, что к северу от Руана идут ожесточенные бои между крупными соединениями воздушно-десантных войск союзников и германскими частями.

Вчера англо-американские воздушно-десантные части высадились на Нормандских островах Гернси и Джерси (в Ламанше).

Военный корреспондент агентства Рейтер сообщает, что на заре, когда началось вторжение во Францию по побережью открыли огонь более чем 600 военных кораблей.

Воздух содрогался от непрерывных взрывов бомб. Только за последние десять минут перед высадкой по побережью было выпущено более 2 тысячи тонн фугасных снарядов. В 7 ч. 25 мин. солдаты первых штурмовых групп расцелились по побережью.

В море стоят сотни огромных транспортов. Десантные суда заполнены войсками, танками, пушками и броневозомо билами всех типов.

План вторжения на побережье линии содержал следующие отдельные фазы:

1) Высадка воздушно-десантных и парашютных войск в тылу противника

2) Широкая ночная бомбардировка английской авиацией пунктов высадки.

3) Артиллерийский обстрел побережья военным флотом союзников в составе более 600 линкоров, крейсеров, миноносцев и эсминцев.

4) Окончательная бомбардировка позиций неприятеля всеми силами американской авиации немедленно после рассвета и перед первоначальными высадками.

Как сообщает штаб Верховного командования экспедиционных сил союзников, в течение 7 июня продолжалась высадка десантов. Средние и легкие бомбардировщики авиации союзников совершали неоднократные налеты на же-

лезнодорожные узлы, военные сооружения и в Дункуре, Серке, Амьен, Визе.

Авио-десантные операции усилно возобновились в ночь 6 июля. Самолеты береговой обороны атаковали немецкие корабли в Бискайском заливе.

рушное соединение легочных бомбардировщиков совершило налет на железные дороги в тылу за пределами вторжения, в том числе на железнодорожный узел Шато-Легкие бомбардировщики действовали против объектов того же типа.

Куда поехать учиться

Выбор профессии — большое дело для каждого юноши и девушки, окончивших семилетнюю и десятилетнюю школы.

Сейчас начинается набор техникумов и ВУЗы Балтийского финансово-экономического техникума готовят кадры для лесной промышленности разных профессий: бухгалтеров, плановиков, финансистов, техникум предоставляет возможность общежития, общежития, общежития.

За справками обращаться ст. Калининской яблоско-вишнево-ягодной фабрики ж.д. дороги.

Открыт прием заявлений Калининский зоотехнический техникум. При техникуме имеются отделения: зооветеринарное, агрономическое, механическое сельского хозяйства. Срок обучения три года. Приемная комиссия от 14 до 35 лет с званием семилетка и выпускника школы. Студенты бесплатно обеспечиваются общежитием, учебниками, пособиями, посильным бесплатным государственным стипендиальным пособием.

За справками обращаться ст. Калининской ж.д. дороги Зооветтехникум.

Ответ. редактор Е. И. ДЕРЕВЯКИН

Новоторжский Моторо-ремонтный завод

ПРИНИМАЕТ учеников: токарей, фрезеровщиков, слесарей, электротехников, медиков, сварщиков.

1-2

Тир. 7200 экз. Зав. 473

ИЗДАНИЕ В ВИДЕ РАЗРЕШЕНИЯ
8 июля 1944 года
Торжок, лпд. изд-ва «Знамя ударника»